

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . 3 frt — kr.	Félévre . 5 frt — kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Széll Kálmán a királynál.

Bécs, febr. 12. Széll Kálmán miniszterelnök ma d. e. 11 órakor öt negyed óráig tartó kihallgatáson volt ő felségénél. A miniszterelnök a délutáni gyorsvonattal visszautazott Budapestre.

Schmidt államtitkár lemondott.

Budapest, febr. 12. Már napokkal előbb jelentettük, hogy Schmidt József kereskedelemügyi államtitkár állásától legközelebb megválnak, mint-hogy az Országos Központi Takarékpénztár vezérigazgatói állását foglalja el. Schmidt József távozása azonban sokkal előbb következett be, mint politikai körökben hitték. Schmidt József államtitkár ugyanis ma délelőtt beadta lemondását.

A távozó államtitkár már tegnapelőtt aláírta az országos központi takarékpénztárral kötött szerződését, mely őt az illető pénzügyi köztől különben most töltötte be tíz éves állami szolgálatát, és így távozása után az államtól megfelelő nyugdíjban fog részesülni.

Széll Kálmán beszéde.

Budapest, febr. 12. Ide érkezett több rendbeli távirati jelentés szerint, Széll Kálmán miniszter elnöknek legutóbb a nemzetiségi kérdésben mondott nagy beszéde a nem magyar ajku nemzetiségek körében igen kedvező benyomást keltett.

Oláhok és a miniszter nyilatkozata.

Arad, febr. 12. Mint Aradról jelentik: a hazafiasan gondolkodó oláhok nagy örömmel fogadták a miniszterelnök nyilatkozatait, mint amelyek teljesen megegyeznek azon nézeteikkel, melyek a kölcsönös egyetértés létesítése érdekében ép a román-ság köréből legelőször felhangzottak.

A Kisfaludy társaság ülése.

Budapest, febr. 12. A Kisfaludy társaság ötvenharmadik nagygyűlését tartotta ma délelőtt az Akadémia disztermében,

nagy számu közönség jelenlétében. A nagygyűlést Szász Károly nyitotta meg. Ezután Beöthy Zsolt főtávkár beszámolt titkári jelentésében az elmúlt év eseményeiről. Az elnök tetszéssel fogadott jelentése után Hegedüs István olvasta fel Achilles cím alatt a királyné korfu szigetéről írott elégiáját. Ezután Berzeviczy Albert tartotta meg székfoglalóját ezen a címen: A Szirének hazájából. Felolvastak még Kozma Andor és Bársony István. Végül Szász Károly néhány szóval berekesztette a nagygyűlést.

Sztrájkoló bányászok.

Trantenáre, febr. 12. Az itteni bányákban 1324 ember közül 1147 sztrájkol.

VIDÉK.

Véres karipárbaj. Nagyváradon ma délelőtt Halász Lajos lapszerkesztő kardpárbajt vívott Czvekk Aladár joghallgatóval. A páros viaskodásban Halász sértetlen maradt, míg Czvekk jobb karján csontig ható mély sebet kapott.

Véres szerelmi dráma. Békés-Gyulán, mint lapunknak írják, rémes szerelmi dráma játszódott le egy ottani földbirtokos házában. A földbirtokos már régen féltékenykedett a feleségére. Tegnap délután hazatérve a lakására egy főhadnagyot talált ott. A féltékeny férj lekapta a falról vadász puszkáját s lelőtte a főhadnagyot, a ki már kirántotta a kardját, hogy védekezzen. Az életveszélyesen megsérült tisztet lakására szállították és a féltékeny férj ellen megindították a vizsgálatot. A véres szerelmi drámáról nagyon kevesen tudnak valamit s éppen azért rémesebb-nél-rémesebb dolgokat beszélnek róla Békés-Gyulán.

A szatmári gyilkosság. A szenzációs szatmári gyilkosság ügyében pár hét óta különösen Papp Árpádnak Amerikából való hazaérkezése óta, ismét meglepő fordulat állott be. Papolezy Gyula vizsgálóbíró most annak a kiderítésén fáradozik, hogy Papp Árpád mi oknál fogva hagyta el a szülői házat s ki kényszerítette Amerikába menni. A vizsgálat kiderítette, hogy Árpádot bátyja Papp Béla üldözte el a szülői háztól s innen Amerikába. Nevezetes szerepet játszott a Papp Elemér meggyilkolását megelőzőleg az a körülmény is, hogy kilopta ki a bátyja istállójából szeptember 28-án fényes nappal a szürke lovat s ki vitte be Elemér után Szatmárra Markos Imre tanárhoz. A vizsgálat ezen körülményt is földerítette s most

már rövid időn belül befejezést nyer a vizsgálat. A végtárgyalás elreláthatólag májusban vagy júniusban lesz.

* Képes levelező lapok az iskola szolgálatában. A kereskedelmi miniszter a válás- és közoktatásügyi miniszter hozzájárulásával utasította a kerületi posta- és távirtda igazgatóságokat, hogy a középfokú iskolák igazgatóihoz és tanfelügyelőkhez megfelelő számu példányokat küldjenek a történelmi és néprajzi tárgyú képekkel díszített levelezőlapokból, abból a célból, hogy e levelezőlapok az önként jelentkező tanulók közt féláron vagyis darabonként kifizetésért elárusítsanak.

A czipész-ipartársulat bálja.

A debreczeni czipész-ipartársulatbálját tegnap este tartotta meg a Bika szálloda disztermében. A mulatság, ugy erkölcsileg, mint anyagilag várakozáson felül sikerült. A terem teljesen megtelt s a négyeseket Kiss Béla zenéje mellett százhatvan pár tánczolta.

A felette népes mulatságon megjelent leányok névsorát tudósítónk a következőkben állította össze:

Leányok:

Balogh Anna, Szász Katicza, Glück Berta, Nagy Mariska, Szendrei Vilma, Bartha Juliska, Balázs Róza, Jándi Juliska, Fehér Zsuzsika, Tóth Mariska, Tóth Juliska, Kelemen Szerén, Altman Mariska, Spitzer Szerén, Gnárik Mariska, Kés Juliska, Gnárik Juliska, Tóth Zsuzsika, Szabó Zsuzsika, Seres Erzsike, Bach Erzsike, Bach Mariska, Dancs Esztike, Kovács Esztike, Boros Zsuzsika, Orosz Esztike, Orosz Juliska, Ugnó Róza, Nihelnburg nővérek, Árin Juliska, Burai Juliska, Szabó Esztike, Szabó Zsuzsika, Csucsay Róza, Tóth Zsuzsika, Éles Anna, Schnell Emma, Kovács Róza, Varga Mariska, Albert Juliska, Varjas Emma, Albi Juliska, Szabó Juliska, Borbély Mariska, Kovács Esztike, Gacsó Ida, Gyulai Róza, Ilosóczy Ilma, Ilosóczy Juliska, Oláh Zsuzsika, Marosán Juliska, Peterman Klára, Kovács Katicza, Varga Róza, Kéki Esztike, Tatár Erzsébet, Moskovszki Juliska, Válgán Mariska, Szabó Ida, Kálmánchelyi Mariska, Kovács Teréz, Klein Mariska, Bánóczy Mariska, Szabó Róza, Fülöp Mariska, Kovács Erzsike, Kapucsa Esztike, Szabó Mariska, Olasz Mariska, Nagy Juliska, Tóth Juliska, Zuhán Klára, Zahoránszki Emilia, Gönczi Juliska, Veres Juliska, Soltész Mariska, Szilágyi Juliska, Golstein Aranka, Vitriol Anna, Golstein Berta, Molnár Mariska, Rózenberg Szeréna, Konza Annuska, Varó Teréz, Varó Juliska, Schvarz Biri, Folk Erzsike, Kovács Erzsike, Kőszegi Emma, Kőszegi Etel, Kis Káli Juliska.

UJDONSÁGOK.

* **A polgármester jubileuma.**
Simonffy Imre, kir. tan. polgármester októberben tölti be 25-ik évét annak, hogy városunk élén, mint annak polgármestere működött. Ezt az alkalmat Debreczen közönsége fel akarja használni arra, hogy a negyedszázados évfordulót ünnepélyessé és emlékezetessé tegye. A város hatósága és a társadalom más köreiből is mozgalom indult meg a jubileumi ünnepség érdekében.

Tegnap délelőtt és délután is értekezlet volt e tárgyban a városházán. Délelőtt tíz órakor a városi tanács tagjai gyűltek össze és Komlóssy Arthur főjegyző elnöklete alatt megbeszélték a jubileumra vonatkozó részleteket. Délután 3 órakor pedig nagy értekezlet volt a városháza nagyteremében, amelyen gróf Dégenfeld József főispán elnökölt. Az értekezlet tagjai általában azon a véleményen voltak, hogy a jubileumi ünnepség napját fényessé és a jövő időkre is emlékezetessé kell tenni.

Elhatározták ezen az értekezleten, hogy a jubileumi ünnepélyt Simonffy Imre kir. tanácsos polgármesterségének negyedszázados évfordulóján, azaz október hó 10-én fogják megtartani.

Ezen a napon délelőtt diszközgyűlés lesz a városházán, amelyre nemcsak a törvényhatósági bizottság tagjai, de Debreczen város társadalmi köreinek képviselői is meghívottnak. A diszközgyűlésre küldöttség hívja meg a polgármestert s később meghatározandó sorrendben fogják üdvözölni. A diszközgyűlés elé ezen értekezlet határozatából kifolyólag konkrét indítványt terjesztenek, hogy a polgármester nevére tízezer koronás alapítványt tegyen a város valamely jótékony czélra.

A diszközgyűlés után tisztelgések lesznek. Az egyházak, hivatalok képviselői, a testületek, társulatok, intézetek és egyesületek küldöttei egymásután vonulnak a polgármester elé, hogy szerzett érdemeit méltatva üdvözöljék a nevezetes napon.

Este a polgármester ur tiszteletére bankett lesz a Bika szálloda disztermében.

* **Bankett a törvényszéki elnök tiszteletére.** Tegnap délelőtt népes értekezlet volt, amelyen társadalmi életünk kitünőségei vettek részt. Az értekezleten elhatározták, hogy Dr. Szücs Miklós, a debreczeni törvényszék új elnökének tiszteletére, ki nevezése alkalmából fényes bankettet rendeznek. A bankettet vasárnap este a Bika szálloda disztermében, kétszáz-

telenül Debreczen intelligens köreinek nagy képviselője mellett fogják megtartani.

* **A debreczeni kereskedő ifjak önképző-egyesülete** 1900. évi márczius hó 3-án, az „Arany Bika” szálloda disztermében rendezendő zártkörű táncestetélyt rendez. — A rendezőség élén állanak: Sesztina Jenő elnök, Bárdos Géza alelnök, Winkler Márton titkár. Kezdeté este 9 órakor. — Belépti-díj személy-jegy 3 korona. Család-jegy 6 korona. Páholy-jegy 8 kor. Páholyba lépőknek nem kell külön személyjegyet váltani. Jegyek csak a meghívó előmutatása mellett válthatók: Szent-Királyi Tivadar, Zádor Lajos urak és Pongrácz Géza ur fiók-üzletében és este a pénztárnál, páholy-jegyek Szent-Királyi Tivadar ur üzletében.

* **A debreczeni kerületi betegsegélyző pénztár** kebelében az 1893. évi október hó 27-én választott közgyűlési kiküldöttek megbízatása törvény szerint lejárván, az alapszabályok 26. §-nak megfelelően a következő hat évre új közgyűlési kiküldöttek választása vált szükségessé; az új közgyűlési megbízottak a pénztár összes biztosítására kötelezett tagjai — úgy a munkások, mint a munkaadók — által az e czélra a folyó 1900. évi márczius hó 4-ik napjának d. e. 9 órájára a város székházának nagytermébe összehívott gyűlésen választatnak, melyre az érdekelt munkások és munkaadók ezennel meghívottnak. Tájékoztató tudomásra hozatik, hogy ezen gyűlésen a biztosításra kötelezett tagok 119, a munkaadók pedig 59 kiküldöttet választának; — a szavazás szavazási czédulák útján történik, melyre csupán a fent jelzett mennyiségű név írható és pedig külön-külön a biztosított tagok és munkaadók sorából lehetőleg a foglalkozás és lakás megjelölésével. Kelt Debreczen szab. kir. város rendőrkapitánysága, mint elsőfoku iparhatóságtól, 1900. évi január hó 20-án. Boczkó Sámuel rendőrfőkapitány.

* **A miniszter és a czipészek.** A debreczeni czipésztársulat tagjai tegnapi táncvigalmukra meghívták Hegedüs Sándor kereskedelemügyi minisztert is. A miniszter ezt a figyelmet az ipartársulat elnökéhez intézett következő tartalmu táviratban köszönte meg:

Tisztelt elnökség! Folyó évi február hó 11-én megtartandó estélyükre szóló meghívást, mint szíves figyelmük jelét, köszönöm. Sajnálom, hogy hivatalos elfoglaltságom miatt ott nem lehetek. Jó mulatást kíván: Hegedüs.

A táviratot a tegnap este tartott mulatságon Weidner Gusztáv, ipartársulati elnök olvasta fel, amely után a jelen voltak viharosan megéljenezték a minisztert.

* **Felekezeti tanárok vasuti kedvezménye.** Hegedüs Sándor miniszter a kolozsvári tanári körnek a felekezeti tanárok vasuti kedvezménye ügyében tett s neki kül-

döttségileg átadott fölterjesztésére kinyilvánította, hogy a nem állami tanároknak a vasuti díjkedvezményben való mellőzését nagy anomáliának tartja, s az ügyet a maga egészében gondosan áttanulmányozza, hogy kedvező javaslatot tehessen. Reménységnek igen szép s Hegedüs Sándorról hisszük is, hogy hacsak ő rajta áll, reménységüket beváltja.

* **A debreczeni iparsetületnek** folyó 1900. évi február hó 25-én, délelőtt 9 órakor a városháza nagyteremében első évi rendes közgyűlését tartja meg. Tárgysorozat: 1. Előljárósági jelentés a mult 1899. évi működéséről. 2. A testület 1899. évi zárszámadásának betérjesztése; számvizsgálók jelentése és határozathozatal a zárszámadás felett. 3. Az 1900 évi költségvetés megállapítása. 4. 12 előljárósági rendes és 12 póttag választása. 5. 3 számvizsgáló választása. 6. Indítványok.

* **M. A. V. altiszti táncmulatságon,** mely különösen erkölcsileg nagyon fényesen sikerült a következő felülfizetések történtek: Mihalovics István 50 korona, Dr. Wolaffka Nándor 20 kor., Tóth Béla gyógyszerész 10 korona, Horváth János építész 8 korona, Lenkei Péterné, Ottó Sándor 6—6 korona, dr. Kerekes Lipót, Sztraka József 3—3 kor., Csath Zsigmond, Löfkovics Arthur, Veres Lajos, Kemény János (Nagy-Károlyból), Juhász Gábor, Bajomi Mihály, dr. Derekesi István, Szabó Zsigmond, Paczelt János, Halász Mihály, Erdős Imre, Törő Imréné, Bartha Mihályné, Theindl Ferencz, Rosenberg A. özv. és fia, Hoffmann és Kronovitz cég, Pányóky Károly, Pápai Mihály, Vibirál János, Csikes Ferencz, Szilágyi Imre, Darvas Miksa 2—2 korona, Béressy Mihályné, Kemecey Ferencz, Soltz Albin, Petó György, Losonczy József, Horváth István, Szilvássy László, Bottay József, Bakos Pál, Csikos Mihályné, Üveges Jánosné (Nagy-Károlyból), 1—1 korona. Mely felülfizetéseket köszönettel nyugtázza a rendezőség.

* **A radványi tündér** című regényünket rendkívüli érdeklődéssel fogadta a közönség. Ez az érdeklődés érlelte meg lapunk kiadóhivatalában azt az elhatározást, hogy a „Radványi tündér”-t külön kötetben is kiadja. Hogy a regényt a szegényebb ember is megrendelhesse, tíz füzetben adjuk ki. Az első füzet már a jövő héten megjelenik. Tisztelettel kérjük mindazokat, akik a radványi tündér füzetes kiadását meg akarják szerezni, hogy szándékukat lapunk kiadóhivatalával tudatni sziveskedjenek, részben azért, hogy az expedálás címükre pontosan történjék, részben pedig azért, hogy a nyomtatandó példányok iránt tájékozva legyünk.

* **Távirat kézbesítés díja.** Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter a nagy közönség köréből hangoztatott óhajnak engedve, elrendelte, hogy a magyar korona területén a táviró- vagy távbeszélő-hivatal-

lal nem bíró helyekre szóló táviratok f. é. márczius 1-től kezdve, tekintet nélkül a távolságra, (1) egy koronáért külön kézbesítővel küldessenek ki. Ezt az egységes díjat a közönség a külön kézbesítővel küldendő távirat föladása alkalmával köteles megfizetni és utólagos leszámolás ezután nem lesz.

* **Házasság.** Gallovich Jenő volt debreczeni hírlapíró, a Szegedi Napló jeles munkatársa, tegnap esküdtött Pécssett örök hűséget kelemenfalvi Ternovszky Alajos m. kir. h. pénzügyigazgató leányának, Margitnak. Tanuk voltak a menyasszony részéről nagybátyja kelemenfalvi Ternovszky Béla, marosvásárhelyi kir. ítélőtáblai elnök, a véglegény részéről Légrády Károly országgy. képviselő.

* **Felelős-e a szüle a gyermeke által okozott kárért.** A budapesti kir. keressék és váltótörvényszék föllebbezési tanácsa e kérdésben most kimondotta, hogy az apa nem köteles megtéríteni azt a kárt, melyet az alperes fia büntetendő cselekmény (lopás) elkövetése által főnökének okoz, mert nincsen oly jogszabály, mely a szülőt, ha ezt vétkesség nem terheli, felelőssé tenné a serdült kora gyermeke büntetendő cselekménye által okozott kárért.

* **Uj regényünk.** Uj regényünk közlését lapunk keddi számában kezdjük meg. Uj regényünkre, a melyet Than Gyula BATHORIEK IBOLYKA-ja czímen irt meg lapunknak, előre is felhívjuk regény olvasó közönségünk figyelmét.

Mulatságok sorrendje.

Február 17. Az izr. nőegylet bálja a Bika szállóban.

Február 18. Iparos ifjak önképző egyletének bálja a Bika szállóban.

Február 24. A függetlenségi párt bálja a Bika szállóban.

Márczius 3. A kerekedő ifjak táncmulatsága a Bika disztermében.

Márczius 15. az 1848-49-es honvédek bálja a Korona vendéglőben.

Márczius 15. A Petőfi dalló társasvacsorával egybekötött estélye a Bika szálló disztermében.

SZINHÁZ.

Színházi hírek. Tekintettel arra az óriási öröklődésre, melyet a közönség Sidney Jones operetteje, a „Görög rabszolga” előadásai iránt tanúsít, a színház igazgatósága a jövő szerdára hirdetett „Üdvöske” helyett „C” bérletben ismét kitűzte e darabot előadásra. A jövő csütörtökön színpadok már rég nem adott „Frou-Frou”, Meilhac és Halévy kitűnő színműve, F. Halmi Margittal a czimszerepben. Nagyobb szerepeket játszanak még a darabban: Fái Flóra, Kiss Irén, Szacsavay, Tanay, Bartha, Szathmáry.

Műsor: Hétfőn, febr. 12-én, bérlet 112. sz.

„A” *Sulamith*. Zsidó dalmű 5 képben.
Kedden, febr. 13-án „B” bérletben *A kis lord*. Vigjáték 3 felvonásban.

Szerdán, „C” bérletben: *Az üdvöske*. Operette 3 felvonásban.

Csütörtökön, „A” bérletben: *Frou-Frou*. Színmű 5 felvonásban.

Pénteken, febr. 16-án „B” bérletben *A görög rabszolga*. Operette 3 felvonásban.

Szombaton, febr. 17-én „C” bérletben: *Hamlet*. Tragédia 5 felvonásban.

Vasárnap, febr. 18-án két előadás; délután 3 órakor félhelyárakkal: *Debrecezen a holdban*. Látványosság 10 képben, irta: Than Gyula; este 7 és fél órakor rendes helyárakkal, bérletszünetben: *Felhő Klári*. Eredeti népszínmű 3 felvonásban.

Hétfőn, febr. 19-én „A” bérletben: *A görög rabszolga*.

* **Két előadás.** Tegnap, vasárnap két előadás volt a színházban. Az egyiket délután félhelyárak mellett tartották meg, amikor a Baba operett egészen telt ház előtt került színre. A szereplők közül F. Kállay Lujza és Perényi Margit arattak diadalt. Este Árgyil és Tündér Ilona néprege szórakoztatta a színházba gyűlt kis közönséget. Az előadás vontatottan ment, a szereplők egy igen tekintélyes része rávált szorulva a sugó jóakarására. Rubos és Perényi azonban itt is diadallal oldották meg feladataikat s a tapsokból bőven kivették részüket.

C S A R N O K.

A radványi tündér.

— Regény. —

Irtá: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Boldogok voltak valamennyien. Andor nyomban lehajolt Homor Gáborhoz.

— Kedves bácsi, én vagyok...

— A-andor... igen... igen.

— Emlékszik a történetekre?

— Homor igent intett.

— Azt hiszem, az használt, hogy bort csepegtettünk a szájába — sugta a lelkesnek Hegyi Béla mérnök, a ki most hogy terve megvalósult, kutatása sikerre vezetett, utja eredményes volt, szerényen félre állott.

— Kedves apuskám, érez erőt arra, hogy felálljon? — kérdezte Margit.

Homor felemelte reszkető kezét, rátette a Margit fejére, gyengén megsimogatta s csak a tekintetével s fejmozdulattal fejezte ki, hogy képtelen a járásra.

— Orvosért küldtünk — folytatta Andor.

— Nézd apuskám, nézd aranyos kis apám, itt van az egész község. Itt van mindenki. Lelkesedéssel, odaadással munkálkodott valamennyi azon, hogy kisegítsünk téged a szakadékból.

Homor hálisan nézett a körül állókra, akik nagy megnyugvással és boldog örömmel látták, hogy jön mindegyre jobban magához az ő jó uruk.

— Nem fáj neked valahol kis apuskám? Nem ütötte meg magad?

— Ne — m!

— Kimerült voltál, eszmélenül feküdtél. Csak nagy nehezen tudtunk újra életre hozni. Mégis mi bajod hát apuskám? Mit érzel, vagy mit éreztél? Mi okozta a kimerülést?

— É — h — ség! — dadogta halkan Homor.

A mérnök, aki még mindig félrehuzódva állott a pap mellett, mikor arról értesült, hogy az éhség gyötörte el Homort, figyelmeztette Andort, hogy kínálják meg Homort az ő erős borából. Ez mindenesetre használni fog.

Ugy is tettek és Margitnak sikerült rávenni atyját, akinek óvatosan a szájába töltötte az egész pohár bort.

— Apuskám! Azt hiszem legjobb volna, ha levinnék téged a hegyről. Egészen ránk esteledik. Itt nem maradhatunk. Az ég is felhős.

— Azután — jegyezte meg Andor — az orvos is a kastélyba jön.

— Levigyük apuskám?

Homor igent intett.

Erre előhozták a mérnök utasítása szerint készített hordágyat. Az emberek közül többen gyöngéden felemelték és ráfektették Homort. Azután megindultak vele csendesen lefelé a hegytetőről. Margit folytonosan mellette haladt. A kezét fogta jó apjának, hátul pedig Andorék haladtak.

— Ki hitte volna, hogy ilyen eredményes lesz utunk? — kérdezte a mérnök.

— A csodával határos — jegyezte meg a pap.

— És örök hálával tartozunk a mérnöknek, hiszen nekünk visszaadta minden boldogságunkat.

— Nemcsak önöknek, — válaszolt a fiatal mérnök, — de nekem is nagy örömet szerez a nem várt eredmény.

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Ma, hétfőn „A” bérletben.

SULAMITH.

Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéljét szerzette: Davidshon Emánuel.

S Z E M É L Y E K:

Monaoch	— — — —	Bartha J.
Sulamith, leánya	— — — —	Bödi Ella.
Absolon, fiatal harcos	— — — —	Környei B.
Czingitang, szolga	— — — —	Szathmáry Á.
Albigail, hohanitaleány	— — — —	F. Kállay Lujza.
Főpap	— — — —	Csatár Gy.
Cypora, dajka	— — — —	Szigeti L.
Gideoni harcos	— — — —	Bay László.
Akimadabb, kereskedő	— — — —	Rubos Á.
Náthán	— — — —	Makray.

Holnap, kedden „B” bérletben:

A KIS LORD.

Vigjáték 3 felvonásban.

— A híres —

Haldek-féle

ELIT-MAGVAK

u. m. 95% csiraképeségű

Oberndorfi-répmag

99 1/2% tisztaságú

Luczerna-mag stb.

jutányos áron kaphatók.

Haldek mag-nagykereskedésében József Ö. cs. és kir. Fensége udvari szállító-jánál Budapesten, Károly körút 9. s a vidéken minden jobb üzletben, mely magot tart.

A cég debreczeni képviselője Konrad L. ur Arany János-utca 28. sz.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szög 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakcímével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető. A legkisebb hirdetés 20 kr.

- A ki**
állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a
DEBRECZENI UJSÁG
apró hirdetések rovatát,
a ki
birtokot akar venni vagy eladni,
a ki
lakást keres és bérelni óhajt,
a ki
birtokot akar bérelni, vagy bérelni,
a ki
üzletét akarja értékesíteni vagy venni,
a ki
szabadalmat akar értékesíteni vagy venni,
a ki
kölcseket keres vagy ad,
a ki
házasságot akar kötni, vegye igénybe a
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetési biztosan célra vezetnek.
- Könyvelésre szabad óráimban szerény feltételek mellett ajánlkozom. — Szíves megkeresések „könyvelő“ jelige alatt kéretnek a kiadóhivatalba.**
- 28 kat. hold újföld a szoboszlói ut menten eladó. Czim a kiadóhivatalban. 194.**
- Becsületese és eleven fiúk azonnal felvétetnek. Czim a kiadóhivatalban. 206.**
- A főtéren, vagy a főtérhez nagyon közel hát szobából álló lakás május elsejére bére kerestetik. Utcái előnyben részesül. Ajánlatok az ár és a mellékhelyiségek megjelölésével azonnal a kiadóhivatalba intézendők. 196.**
- Kiadó. Péterfia-utca 1. sz. a. az emeleti lakás, mely áll 3 utcai, 3 udvari szobából, terrasz, konyha, eselédzsoba, kézi konyha, fűszin és pinczéből. Értekezhetni az udvarban K. Tóth Sámuelnél. 168.**
- Csere-bogár ezimen levél van a kiadóhivatalban 188.**
- Egy kauczióképes nős ember pénzbeszedői, vagy más alkalmas állást keres. Czim a kiadóhivatalban. 117.**
- Uj Euphonium, kóta lapokkal, a darabokat megszakítatlanul játsza, olcsón eladó. Czim a kiadóhivatalban. 203.**
- Nyolcz krajezár egy pár katoná keztyü fehérre és puhára mosása, javítással együtt. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 121.**
- A homokkertben I-ső járás 93-ik számú ház eladó. A ház tartalmaz 3 szoba, konyha, pincze és üzlethelyiséget. 211.**
- Hatvan-Zugó utcában, egy ház, mely áll 5 szoba, két konyha, kamara, három istállóból — kedvező feltételek mellett — eladó. Czim a kiadóhivatalban. 121.**
- A ezuezában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 122.**
- Ki volna hajlandó egy kisebbszerü gözmalmot — vidéken — bére, vagy fele haszonra kiadni? Végzett gépész vagyok, mindenféle munkaismerettséggel bírok. Dolgozom esztergapadon tüzből, géplakatos munkát, kazán munkát, stb. Czimem megtudható e lap kiadóhivatalában. 123.**
- 5 kat. hold szántóföld az Ondódon kedvező feltételek mellett eladó. Czim a kiadóhivatalban. 199.**
- „Vadgalamb“ ezimen levél van a kiadóhivatalban. 210.**
- Dobray Marietta szabászati és ruhavarró tanítézte Debreczen, Rákóczy-utca 18. szám. Szabás-, varrás-, minta rajzolásban alapos oktatást nyernek hölgyek, valamint fiatal leányok a legrövidebb idő alatt előnyös föltételek mellett. Minden tanítványom azon előnyben részesül, hogy a Viktoria-himzés és a divat-lapokból divatos minták levételét ingyen megtanulhatják.**
- A „Polgári-Takarék és Segélyszövetkezet“-nél alkalmazást nyerhet egy kereskedelmi akadémiát végzett fiatal ember mint gyakornok. 192.**
- Disz-himzés minden ágában nagy jártassággal, tanítványokat és munkát elvállalok. Czim a kiadóhivatalban. 191.**
- Tajték por a legjobb zsirpecsét tisztító. 113.**
- Jó családból való megbízható leány, pénztárnoknői állást keres, írógép kezelésében teljesen jártas. Czim a kiadóhivatalban. 131.**
- Régen fennálló és jó forgalmu sarok fűszer és pálinka üzlet kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 198.**
- Butorozott szobát keresek február huszadikára. Lehetőleg a Piaczhoz közel, olcsó díjazásért. Ajánlatok az ár és czim megjelölésével „Butorozott szoba“ jelige alatt intézendők. 169.**
- Egy teljesen új fűszer-üzleti berendezés jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban. 189.**
- Egész kisebb házat keresek bére májusra. Czim a kiadóhivatalban. 190.**
- Lovagló-lovasz, ki már több előkelő helyen volt versenylovak mellett alkalmazva, állást keres. Beszél magyar, német, román és tót nyelveken. Czim a kiadóhivatalban. 193.**
- Magos-utca végén, az Ötmalom helyből 161 □öl sarok telek pusztán, vagy rajta levő épületekkel — eladó. Czim a kiadóhivatalban. 160.**
- Fűszerkereskedés, mely korlátlan korcsmaszerü italmérési joggal is bír, 1900. év május 1-ére kiadó. — Czim a kiadóhivatalban. 166.**
- 12 és fél öl föld az Ondódon jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban. 207.**
- Egy közép kora nős ember 10.000 korona biztosítékkal, egy pénztárnoki, vagy ahhoz hasonló állást keres. Czim a kiadóhivatalban. 180.**
- 300 korona kauczióval, pénzbeszedői, vagy más alkalmas állást keresek. Czim a kiadóhivatalban. 167.**
- Török-Bálint-utcai négy szobás lakás egész udvarral, 240 frtért május 1-sőtől kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 200.**
- Csapó-kert második járásban egy jó fűszerüzlet szőlővel együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 201.**
- Hatvan-utca elején egy utcai butorozott szoba kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 202.**
- Egy emeletes, egy udvari akás és két bolt — hatvan-utca elején — kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 132.**
- Több évi haszonbérbe kerestetik egy kisebb ház, a nagytemplom közelében. Czim a kiadóhivatalban. 181.**
- Egy jó karban levő ház a Teleki-utczán, elköltözés miatt — eladó. Czim a kiadóhivatalban. 182.**
- Állást keres irodai gyakorlattal s megfelelő képzettséggel bíró egyén — bármely munkakörben. Czim a kiadóhivatalban.**
- Zongora-leczkéket ad a növendékek lakásán, vagy saját zongoráján fiatal hölgy. Czim a kiadóhivatalban. 195.**
- Glatzé-keztyük tisztítását elvállalom. Czim a kiadóhivatalban.**
- Fűszeres.segéd tiz korona jutalmat ad azonnal, ki álláshoz segíti. Czim a kiadóhivatalban. 183.**
- Egy jó írásu leány ügyvédi irodába irodai munkák végzésére azonnal felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 212.**
- Egy fedeles hintó, mely használt, de teljesen jó karban van, megvételre kerestetik. Czim a kiadóhivatalban. 208.**

Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.